
 

 

Zápisnica  č. 2 
 

z  2. zasadnutia Komisie legislatívno – právnej pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho 

kraja  uskutočneného  dňa  06. marca 2023   v  sídle  TSK v čase od 08,30  hod. do 09,57 hod.. 

 

 

P r í t o m n í    :  podľa  priloženej  prezenčnej  listiny 

P r o g r a m     :   

 

1.  Otvorenie.   

2. Prerokovanie materiálov pripravovaných na rokovanie Zastupiteľstva TSK dňa  27.03.2023: 

 

2.1. 

Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho samosprávneho 

kraja za II. polrok 2022. 

   Predkladá: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

2.2. 

Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho 

samosprávneho kraja za rok 2022. 

   Predkladá: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

   2.3. 

 Návrh na schválenie Zásad hospodárenia s majetkom TSK. 

    Predkladá: Mgr. Tomáš Baláž – vedúci Oddelenia právneho, SM a VO 

 2.4. 

 Návrh na schválenie uzatvorenia zmluvy o poskytnutí finančného príspevku a zmluvy                        

 o poskytnutí dotácie neziskovej organizácii Kreatívny inštitút Trenčín, n. o.. 

   Predkladá: Ing. Renáta Ozimová - vedúca Odboru finančného 

    2.5. 

    Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovacím listinám organizácií v zriaďovateľskej  

    pôsobnosti  TSK.  

    Predkladá: Ing. Richard Hančin, PhD.–vedúci Odboru školstva a kultúry  

a) Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zriaďovacej listine Gymnázia Janka Jesenského, 

Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou, so sídlom Radlinského 665/2, 957 01 

Bánovce nad Bebravou. 

b) Návrh na schválenie Dodatku č. 4 k Zriaďovacej listine Gymnázia, Školská 2, 

Dubnica nad Váhom, so sídlom Školská 2, 018 41 Dubnica nad Váhom. 

c) Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zriaďovacej listine Gymnázia, Školská 234/8, 

Považská Bystrica, so sídlom Školská 234/8, 017 01 Považská Bystrica. 

 2.6. 

Návrh na zaradenie školského zariadenia s názvom Výdajná školská jedáleň, Ul. SNP 413/8, 

Myjava ako súčasť Strednej priemyselnej školy, Ul. SNP 413/8, Myjava do siete škôl 

a školských zariadení SR.  

Predkladá: Ing. Richard Hančin, PhD.–vedúci Odboru školstva a kultúry 

2.7. 

  Návrh na schválenie dokumentu Etický kódex volených   predstaviteľov TSK. 

  Predkladá: Mgr. Ladislav Tóth, PhD. - osoba poverená dohľadom nad dodržiavaním    

  protikorupčných pravidiel v TSK            

 

3. Rôzne     

4.  Záver                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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R o k o v a n i e : 

K  bodu  1.: 

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie p. Erich Dvonč, ktorý privítal na dnešnom rokovaní 

prítomných zamestnancov TSK a všetkých členov komisie. Prítomní členovia komisie nemali 

pripomienky ani návrhy na ďalšie doplnenie programu navrhnutého v pozvánke a tento schválili. 
 

K bodu  2.,  2.1.   

Predmetný materiál uviedol hlavný kontrolór TSK Ing. P. Zigo, ktorý informoval členov komisie 

o náraste počtu sťažností. Celkovo bolo podaných tridsaťosem sťažností, z toho bolo dvadsaťosem 

sťažností, ktoré boli rovnaké. Podstata sťažností bola v tom, že išlo o prihlásenie, odhlásenie         

od všeobecného lekára, o objektívnom vyradení s tým, že tieto sťažnosti sa konzultovali 

s ministerstvom zdravotníctva, pričom sťažnosti boli vybavované na úrovni odboru zdravotníctva 

Úradu TSK. Dve podania boli odložené v zmysle zákona o sťažnostiach, nakoľko nemali 

náležitosti. Päť bolo postúpených v zmysle zákona o sťažnostiach príslušným orgánom                    

na vybavenie. Boli to obec Moravské Lieskové, MsP Ilava, Okresný úrad Trenčín, Ministerstvo 

práce, sociálnych vecí a rodiny, Inšpektorát práce. Všetky sťažnosti boli chronologicky 

zaevidované podľa dátumu, ku každej sťažnosti bol vytvorený samostatný spis. Všetky boli 

postúpené príslušnému orgánu a všetky boli vybavené v zákonnej lehote. Nárast bol o tridsaťjeden  

sťažností. V sledovanom období nebola podaná žiadna petícia. Nebolo prijaté žiadne opatrenie. 

Správa bola bez zistení. V rámci diskusie k predmetnému bodu rokovania sa Mgr. Ďureje M.  

informoval na sťažnosť podanú Rodičovským združením Strednej zdravotníckej školy v Prievidzi.   

Ing. Zigo P. zopakoval skutočnosti uvedené v predmetnej správe, t. j., že išlo o podanie, ktoré 

nemalo náležitosti sťažnosti a bolo odstúpené Školské inšpekčné centrum Trenčín. Ďalej sa pán 

poslanec pýtal na sťažnosť evidovanú pod číslom ST/2022/43 týkajúcu sa postupu NsP Prievidza. 

Ing. Zigo P. zopakoval skutočnosti uvedené v predmetnej správe, t. j., že išlo o podanie, ktoré 

nemalo náležitosti sťažnosti a bolo odstúpené na vybavenie Oddeleniu vnútornej kontroly, petícií 

a sťažností Úradu TSK. O výsledku šetrenia on nemá informáciu. 

Po hlasovaní:  Za: 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 10/2023: 

Komisia legislatívno-právna pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja                          

po prerokovaní materiálu s názvom „Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade 

Trenčianskeho samosprávneho kraja za II. polrok 2022“  odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho 

samosprávneho kraja materiál prerokovať a vziať na vedomie. 
 

K bodu  2.,  2.2.   

Predmetný materiál uviedol hlavný kontrolór Ing. P. Zigo. V zmysle zákona je hlavný kontrolór 

povinný do šesťdesiatich dní od začiatku roka vypracovať a predložiť správu. Dňa 24.2.2023 bola 

vypracovaná správa zverejnená v knižnici tak, aby k nej mal prístup každý poslanec, pričom 

poslancom bolo oznámené jej zverejnenie. V súlade s plánom kontrolnej činnosti, ktorý bol 

schválený, bolo vykonaných štyridsaťdeväť kontrol, šestnásť kontrol hospodárenia, osemnásť 

tematických a pätnásť kontrol opatrení. Okrem týchto kontrol, ktoré boli schválené v pláne 

kontrolnej činnosti, boli vykonané aj ďalšie kontroly plnenia uznesení, pričom schválených 

v pláne kontrolnej činnosti bolo šesť kontrol plnenia uznesení, pričom vykonaných bolo sedem 

kontrol. Dve kontroly boli vykonané v SAD Trenčín a dve kontroly boli vykonané v SAD 

Prievidza. Kontroly boli zamerané najmä na čerpanie bežných a kapitálových výdavkov, 

hospodárenie s majetkom TSK, dodržiavanie zásad, verejné obstarávanie, správnosť použitých 

postupov pri dotácií, nenávratných finančných príspevkoch s dôrazom na hospodárnosť, 

efektívnosť a čerpania verejných prostriedkov. Bolo taktiež vykonaných osem tematických 

kontrol. Dve kontroly boli zamerané na vybavovanie petícií a sťažností. Jedna kontrola 

hospodárenia z dôvodu potreby k príprave stanoviska k záverečnému účtu. Pätnásť kontrol 

zameraných na súlad všeobecne záväzných právnych predpisov s priznávaním, resp. znížením 

alebo odobratím osobného príplatku, ktorý sa vypláca v súlade so zákonom č. 553/2003 Z. z.          
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o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene              

a doplnení niektorých zákonov, pričom predmetné kontroly vyplynuli z interných podnetov. 

V rámci kontrol zameraných na súlad priznávania, zvýšenia, zníženia alebo odobratia osobných 

príplatkov boli zistené nedostatky. Taktiež boli preskúmane podnety, ktoré boli doručené z Úradu 

pre verejné obstarávanie. Šestnásť kontrol zameraných na hospodárenie s finančnými 

prostriedkami a majetkom, na základe týchto kontrol bolo zistených stošesťdesiatdva kontrolných 

zistení v dvestotridsiatich deviatich prípadoch. V dôsledku toho bolo prijatých stošesťdesiatosem 

opatrení na odstránenie zistených nedostatkov. Záverom je, že treba vynakladať väčší dôraz            

pri vykonávaní inventarizácie. V dôsledku týchto zistení bude iniciovaná tematická kontrola 

zameraná na nakladanie s pohľadávkami. Útvar hlavného kontrolóra si urobí vlastnú analýzu 

spravovania pohľadávok organizáciami a podľa výsledku bude vykonaná kontrola správy hlavne 

starších pohľadávok. Organizácie zriaďovateľa nedôsledne pristupujú k plnení opatrení, pričom až 

stodeväťdesiattri opatrení bolo vyhodnotených ako nesplnené, čo predstavuje 21,2% všetkých 

oprávnení. Programový rozpočet mal splnené ukazovatele podľa hlavného kontrolóra. 

Trenčiansky samosprávny kraj urobil kroky k zavedeniu a certifikácii ISO normy č. 37000-001, 

ktorá je zameraná na systém manažérstva proti korupcii  v rámci kraja. Okrem plánovaných úloh 

a povinností sa hlavný kontrolór zúčastnil „Metodických dní“ organizovaných pre organizácie 

v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK, Ich hlavným účelom je analýza a konzultácie o vzniknutých 

nedostatkoch, informovanie o nových predpisoch. Touto informáciou bola daná odpoveď členom 

komisie na otázku položenú v rámci diskusie k tomuto materiálu. 

 Po hlasovaní  :  Za: 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 11/2023: 

Komisia legislatívno-právna pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja                     

po prerokovaní materiálu s názvom „Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného 

kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho kraja za rok 2022“ odporúča Zastupiteľstvu 

Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a vziať na vedomie. 
 

K bodu  2.,  2.3.  

Predmetný materiál uviedol Mgr. Tomáš Baláž, vedúci Oddelenia právneho, SM a VO. Naposledy 

sa zásady menili v júli 2021. Zmena zásad v roku 2021 bola taktiež reakciou na zistenia 

Najvyššieho kontrolného úradu. Po zmene zásad neboli zistené žiadne nedostatky, pre ktoré by 

bolo potrebné zásady meniť, avšak v dôsledku sociálno-ekonomickej situácie, na ktorú treba 

adekvátne reagovať, boli navrhnuté zmeny zásad. Predmetná zmena sa týka najmä odplaty            

za zriadenie vecného bremena, ktorá sa riadila na základe cenovej mapy závislej od obce a jej 

počtu obyvateľov v súlade s Prílohou č. 2 k zákonu o miestnych daniach a miestnom poplatku, 

pričom išlo o trojnásobok sumy určenej v predmetnej prílohe. Vzhľadom na už spomenuté 

sociálno-ekonomické zmeny sa v nových zásadách navrhuje zotrvať na cenovej mape, ktorá sa 

opiera o počet obyvateľov obcí a miest, pričom sa odplaty rozdelia podľa toho, či sa vecné 

bremeno zriaďuje na pozemkoch nachádzajúcich sa v intraviláne alebo v extraviláne obce. 

V extraviláne sa navrhuje zvýšenie koeficientu na štvornásobok hodnoty, ktorá sa určuje podľa 

Prílohy č. 2 zákona o miestnych daniach a miestom poplatku a v prípade intravilánu sa navrhuje 

zvýšenie koeficientu na päťnásobok. Taktiež sa zásady dopĺňajú o možnosť zveriť majetok TSK            

do správy organizácii v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK aj inak ako zmluvou a to rozhodnutím. 

Navrhuje sa prijatie nových zásad a nie dodatku, a to z dôvodu ich prehľadnosti. K predloženému 

materiálu boli členmi komisie navrhnuté  dve zmeny, ktoré komisia aj prijala. Išlo o návrh                    

JUDr. Henekovej K., M.B.A. o doplnenie Zásad hospodárenia s majetkom TSK o inflačnú 

doložku  ako povinnú náležitosť zmluvy o nájme v zmysle Článku 29  a  o návrh Ďurejeho M.           

o doplnenie Zásad hospodárenia s majetkom TSK o povinnosť predsedu TSK informovať 

zastupiteľstvo TSK o všetkých dôležitých skutočnostiach, ktoré nastali pri výkone práv 

vyplývajúcich z vlastníctva cenných papierov alebo majetkových podielov na právnických 

osobách v zmysle Článku 37 ods. 4. 
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Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 12/2023: 

Komisia legislatívno-právna pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja                    

po prerokovaní materiálu s názvom „Návrh na schválenie Zásad hospodárenia s majetkom TSK“ 

odporúča materiál dopracovať o zapracovanie inflačnej doložky ako povinnej náležitosti zmluvy  

o nájme v zmysle Článku 29 Zásad hospodárenia s majetkom TSK, o zapracovanie povinnosti 

predsedu TSK informovať zastupiteľstvo TSK o všetkých dôležitých skutočnostiach, ktoré nastali 

pri výkone práv vyplývajúcich z vlastníctva cenných papierov alebo majetkových podielov            

na právnických osobách v zmysle Článku 37 ods. 4 Zásad hospodárenia s majetkom TSK                  

a po zapracovaní zmien odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál 

prerokovať a schváliť. 

 

K bodu  2.,  2.4.  

Predmetný materiál uviedla Ing. Ozimová R.. Účelom predkladaného materiálu je v súlade 

s bodom IX. uznesenia Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 735/2021 zo dňa 

27.9.2021 prerokovať žiadosť neziskovej organizácie Kreatívny inštitút Trenčín, n. o. /ďalej v texte 

aj n. o./ o finančný príspevok a dotáciu z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja a návrh 

na schválenie uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku neziskovej organizácii 

Kreatívny inštitút Trenčín, n. o. a návrh na schválenie uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí 

dotácie neziskovej organizácii Kreatívny inštitút Trenčín, n. o.. Nezisková organizácia 

požiadala listom o poskytnutie finančného príspevku a dotácie zo zdrojov TSK v celkovom 

objeme 600 000,- eur. Finančné prostriedky požaduje nezisková organizácia poskytnúť vo forme: 

a) finančného príspevku na správu neziskovej organizácie podľa § 29 ods. 4 zákona 

o neziskových organizáciách vo výške 550 000,- eur, ktorý  bude účelovo viazaný na úhradu 

výdavkov (nákladov) na správu neziskovej organizácie v súlade so schváleným 

rozpočtom neziskovej organizácie; 

b) dotácie na činnosť vo výške 50 000,- eur na rok 2023 (z toho 20 000,- eur ako 

kapitálový transfer a 30 000,- eur ako bežný transfer), ktorá bude poskytnutá v súlade s § 8 

ods. 2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov a ktorá bude podliehať zúčtovaniu s rozpočtom TSK. Dotácia 

bude účelovo viazaná na aktivity, činnosti a projekty spojené s projektom Európske 

hlavné mesto kultúry 2026, uvedené v publikácii BIDBOOK Trenčín 2026: Kandidát 

na Európske hlavné mesto kultúry, ktorá je dostupná na webovej stránke 

www.trencin2026.sk. 

Na zabezpečenie financovania neziskovej organizácie Kreatívny inštitút Trenčín, n. o. boli 

v Rozpočte Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2023 – 2025 vyčlenené finančné 

prostriedky v objeme 600 000,- eur. Ide o zmluvy také, aké boli uzavreté aj minulý rok, predĺžila 

sa lehota na zúčtovanie dotácie a jej zdokladovanie ako aj lehota na predloženie správy o spôsobe 

využívania poskytnutého príspevku. V rámci diskusie k predmetnému bodu Ing. Zigo P. aj Ing. 

Vaňo T. doporučujú TSK dôsledne trvať na plnení zmluvných podmienok a kontrolovať použitie 

poskytnutých finančných prostriedkov, nakoľko ide o verejné prostriedky. 

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 13/2023: 

Komisia legislatívno-právna pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja                               

po prerokovaní materiálu s názvom „Návrh na schválenie uzatvorenia zmluvy o poskytnutí 

finančného príspevku a zmluvy o poskytnutí dotácie neziskovej organizácii Kreatívny inštitút 

Trenčín, n. o.“  odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál 

prerokovať a schváliť. 

 

K bodu 2., 2.5. 

Predmetný materiál uviedol  Ing. Richard Hančin, PhD.. Predložené návrhy na zmeny 

zriaďovacích listín uvedených troch škôl boli vypracované v nadväznosti na skutočnosť, že                     
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na Krajskej rade pre odborné vzdelávanie a prípravu bola pre uvedené stredné školy schválená 

bilingválna forma štúdia, hlavne za účelom zastavenia poklesu počtu žiakov. Školy sa nerušia.  Je 

potrebné túto skutočnosť upraviť aj v ich zriaďovacích listinách a to v rámci hlavnej činnosti, kde 

je potrebné  doplniť päťročný vzdelávací program s účinnosťou od 01.09.2023. Je potrebné 

v zriaďovacích listinách všetkých troch organizácií zmeniť vymedzenie základných 

verejnoprospešných činností tak, že ich predmet činnosti po schválení bude znieť: „1. Predmetom 

činnosti organizácie je najmä: príprava žiakov  vo štvorročnom, v päťročnom a v osemročnom 

vzdelávacom programe a poskytovanie úplného stredného všeobecného vzdelania.“  

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 14/2023: 

Komisia legislatívno-právna pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja                                 

po prerokovaní materiálu s názvom „Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovacím listinám 

organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti  TSK:    

a)  Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zriaďovacej listine Gymnázia Janka Jesenského, 

Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou, so sídlom Radlinského 665/2, 957 01 Bánovce 

nad Bebravou. 

b)  Návrh na schválenie Dodatku č. 4 k Zriaďovacej listine Gymnázia, Školská 2, Dubnica                   

nad Váhom, so sídlom Školská 2, 018 41 Dubnica nad Váhom. 

c)   Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zriaďovacej listine Gymnázia, Školská 234/8, Považská 

Bystrica, so sídlom Školská 234/8, 017 01 Považská Bystrica“ odporúča Zastupiteľstvu 

Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál v celom rozsahu prerokovať a schváliť. 

 

K bodu 2., 2.6.: 

Predmetný materiál tiež uviedol  Ing. Richard Hančin, PhD.. Žiaci a zamestnanci školy sa stravujú 

v Školskej jedálni, Komenského 302/1, Myjava, ktorá sa nachádza v budove školského internátu 

vzdialenej od budovy školy na Ul. SNP 413/8, Myjava cca 800 m. Školská jedáleň poskytuje 

celodenné stravovanie pre žiakov Strednej priemyselnej školy a Gymnázia Myjava ubytovaných    

na školskom internáte a poskytovanie obedov pre žiakov a zamestnancov školy. Obed pre žiakov je 

poskytovaný až po vyučovaní, t. j. po 13:25 hod. alebo po 14:15 hod.. Časovo a technicky nie je 

možné zabezpečiť obedovú prestávku tak, aby sa žiaci presunuli z budovy školy do školskej 

jedálne a späť v časovom rozpätí, ktorý by nenarušil vyučovací proces. Vzdialenosť školskej 

jedálne od budovy školy je jedným z hlavných dôvodov nízkeho záujmu o stravovanie zo strany 

žiakov a zamestnancov, dôsledkom čoho je nízky počet stravníkov a potreba dofinancovania 

osobných nákladov a prevádzky školskej jedálne z vlastných zdrojov školy a zdrojov 

Trenčianskeho samosprávneho kraja formou mimoriadnych dotácií. Na základe zisťovaných 

informácií od žiakov 1. až 3. ročníka by sa záujem o stravovanie v plánovanej výdajnej školskej 

jedálni v budove školy pohyboval na úrovni 77%, čo predstavuje navýšenie stravníkov o 41%          

a záujem zo strany zamestnancov vo výške až 90%, čo predstavuje navýšenie stravníkov o 64%. 

Presunom stravníkov školskej jedálne z budovy školského internát do budovy školy by sa uvoľnila 

kapacita školskej jedálne počas výdaja obeda, ktorá bola ponúknutá Mestu Myjava ako 

zriaďovateľovi Špeciálnej základnej školy v Myjave, čím by sa zabezpečil vyšší príjem finančných 

prostriedkov pre školskú jedáleň. Na zriadenie školskej jedálne ako súčasti školy nebude 

požadovať škola žiadne finančné prostriedky, využilo by sa zariadenie existujúcej kuchyne             

a jedálne (stoly, stoličky, kuchynské spotrebiče, regály, inventár, ...). Personálne zabezpečenie 

spojené so zriadením Výdajnej školskej jedálne pri škole bude vyžadovať navýšenie počtu 

nepedagogických zamestnancov vo funkcii kuchár - pomocná sila o 0,5 úväzku, čo nepredstavuje 

problém pri navýšenom počte stravníkov. Organizačné zabezpečenie dodávky stravy zo školskej 

jedálne do výdajnej školskej jedálne bude zabezpečené motorovým vozidlom, ktoré je upravené      

pre dovoz a prevoz tovaru, čo bolo prerokované so zamestnancami Regionálneho úradu verejného 

zdravotníctva v Trenčíne. V rámci diskusie k predmetnému bodu sa JUDr. Heneková K., M.B.A. 

informovala, či je zabezpečené krytie nákladov súvisiacich so zriadením zariadenia s navrhnutou 

účinnosťou od 01.09.2023. Podľa vyjadrenia Ing. Ozimovej R., v rámci pripravovaného 
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rozpočtového opatrenia pre Z TSK v máji 2023, sa bude riešiť aj úhrada normatívu na žiaka 

z rozpočtu TSK, preto môže dôjsť k zriadeniu zariadenia v navrhnutom termíne. 

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 15/2023: 

Komisia legislatívno-právna pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja                         

po prerokovaní materiálu s názvom „Návrh na zaradenie školského zariadenia  s názvom Výdajná 

školská jedáleň, Ul. SNP 413/8, Myjava ako súčasť Strednej priemyselnej školy, Ul. SNP 413/8, 

Myjava do siete škôl a školských zariadení SR“ odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho 

samosprávneho kraja materiál  prerokovať a schváliť. 

 

K bodu 2, 2.7.: 

Predmetný materiál uviedol Mgr. Ladislav Tóth, PhD.. Etický kódex volených predstaviteľov 

samosprávy Trenčianskeho samosprávneho kraja (ďalej len „Etický kódex“) bol schválený 

uznesením Zastupiteľstva TSK č. 391/2016 zo dňa 11.07.2016. V roku 2022 došlo k dvom 

skutočnostiam zakladajúcim požiadavku na vytvorenie nového Etického kódexu volených 

predstaviteľov. Došlo nielen k zmene zloženia Z TSK ale najmä k tomu, že TSK  podnikol kroky 

k zavedeniu a následnej certifikácii ISO normy STN ISO 37001:2019 Systém manažérstva proti 

korupcii (ďalej len „ISO 37001“) v podmienkach kraja. 

Účelom prijatia etického kódexu je podporiť dôveru verejnosti v čestnosť a dôveryhodnosť práce 

volených funkcionárov a stanoviť im základné etické limity. Etický kódex nemá slúžiť len ako 

formálna deklarácia etických pravidiel, ale aj ako praktická pomôcka na riešenie potenciálnych 

etických dilem. Jedným z krokov ako predchádzať hrozbe korupčného správania je zavedenie 

pravidiel pre prijímanie darov. Na základe prijatej Smernice č. 3/2022 O opatreniach v oblasti 

prevencie korupcie v Trenčianskom samosprávnom kraji bola aj do návrhu Etického kódexu 

navrhnutá možnosť pre volených predstaviteľov prijať dary, ktoré svojou hodnotou neprevyšujú 

výšku 20% z aktuálnej minimálnej mzdy ustanovenej všeobecne záväzným právnym predpisom. 

Naviazaním na výšku minimálnej mzdy odpadáva potreba upravovať a novelizovať toto 

ustanovenie Etického kódexu vzhľadom k rastúcej inflácii. Ako kľúčové pre dodržiavanie 

a uplatňovanie zodpovednosti za dodržiavanie Etického kódexu je ustanovenie procesných 

pravidiel pre riešenie a šetrenie prípadných oznámení o porušení Etického kódexu volenými 

predstaviteľmi. Návrh počíta s rozšírením kompetencií Komisie pre ochranu verejného záujmu            

pri výkone verejnej funkcie ako etickej komisie, ktorá by mala zasadnúť a prijaté oznámenie 

skontrolovať, prípadne odporučiť zastupiteľstvu vyvodenie zodpovednosti voči voleným 

predstaviteľom, ktorí Etický kódex porušili. 

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 16/2023: 

Komisia legislatívno-právna pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja                              

po prerokovaní materiálu s názvom „Návrh na schválenie dokumentu Etický kódex volených 

predstaviteľov TSK“ odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál  

prerokovať a schváliť. 

 

K bodu 3. a 4.: 

Nakoľko po vyčerpaní programu rokovania komisie neboli žiadne ďalšie návrhy, predseda 

komisie poďakoval všetkým prítomným za ich účasť a rokovanie komisie ukončil.  

 

Zápisnica bola vypracovaná dňa 14.03.2023. 
 

 

...................................................                                                               ......................................... 

   Mgr. Mária Čongradyová v. r.                                                                   Erich  D v o n č  v. r. 

 tajomníčka komisie                                                                                                  predseda komisie 
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Prílohy k zápisnici:  11 

- pozvánka zo dňa  21.02.2023   

- prezenčná listina zo dňa  06.03.2023 

- Správa o kontrole vybavovania .... 

- Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti ... 

- Návrh na schválenie Zásad hospodárenia s majetkom TSK 

- Návrh na schválenie uzatvorenia zmluvy ...  

- Návrh na schválenie Dodatku č. 3 ... 

- Návrh na schválenie Dodatku č. 4 ... 

- Návrh na schválenie Dodatku č. 3 ... 

- Návrh na zaradenie ... 

- Návrh na schválenie dokumentu Etický kódex ... 


